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Sonderteilnahmebedingungen
fur die Systemwetten bei der
TOTO 6aus45 Auswahlwette
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Keine Spielteilnahme unter 18 Jahren. Glicksspiel kann sichtig machen!

Hilfe und Beratung kostenlos unter: www.gluecksspielsucht-nrw.de; Telefon: 0 800-0 77 66 11
Bundeszentrale fiir gesundheitliche Aufklarung (BZgA); Telefon: 0 800-1 37 27 00



Allgemeines: TOTO mit System

Die Spielsysteme vereinfachen Vorgénge, die sich sténdig wiederholen.
So bleibt Innen bei TOTO mit System ein unnétiges und mihevolles
Wiederholen von Zahlenkolonnen erspart.

Die Spielscheinanimation ist nahezu selbsterkldrend. Sie zeigt Ihnen auf
ginen Blick:

- welche Felder Sie fiir das Voll- oder Teil-System ausfiillen miissen,

- die Anzahl der anzukreuzenden Systemzahlen und

- den Spieleinsatz fiir das gewahite System pro Woche.

Hinweise und Beispiele zum Ausfiillen finden Sie unter
»Menii/Sevice/Downloads/Produktinformationen*
demonstriert an den terrestrischen Systemspielscheinen.



Bei der TOTO-Auswahiwette sind aus einem festgesetzten Spiel-
plan von 45 FuBballspielen sechs ,,Gewinnspiele“ vorauszusagen,
die unentschieden ausgehen. Der jeweils aktuelle Spielplan kann der in
jeder WestLotto-Annahmestelle ausliegenden Kundenzeitschrift GLUCK
entnommen werden oder auf www.westlotto.de eingesehen werden.

Neben den sechs Gewinnspielen wird ein weiteres Spiel als ,Zusatzspiel”
ermittelt. Die zu wertenden Spiele werden aus den unentschiedenen
Spielen und — wenn diese nicht ausreichen — aus den Spielen mit dem
geringsten Torunterschied ermittelt.

Hierbei haben Vorrang:

- Spiele mit hoherer Gesamt-Torzahl (z.B. 5:5 vor 4 :4 vor 3: 3 usw.
bzw. 5:4 oder 4 :5 vor 4 : 3 oder 3:4 usw.)

- bei gleichen Torzahlen die Spiele mit der niedrigeren Spielnummer
(z.B. Spiel 31 vor Spiel 32).

Es kann in sechs Gewinnklassen gewonnen werden:
Gewinnklasse Anzahl der richtigen Voraussagen
6 Richtige

5 Richtige und Zusatzspiel

5 Richtige

4 Richtige

3 Richtige und Zusatzspiel

3 Richtige
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Das Voll-System:

Bei 3 oder mehr Richtigen erzielen Sie den hochstmadglichen Gewinn, da
alle moglichen Kombinationen von 6 Zahlen zusammengestellt werden.
So zum Beispiel beim System 008. Hier tippen Sie mit 8 Systemzahlen
insgesamt 28 Spielreihen und kdnnen mit 3 richtigen Tipps zehnmal in der
Klasse 6 gewinnen.

Das Teil-System:

Mit diesem System konnen Sie bei relativ geringem Einsatz zwischen 9
und 26 Systemzahlen spielen. Es wird dabei aus den angekreuzten System-
zahlen eine bestimmte Auswahl aus allen maglichen Kombinationen von
sechs Zahlen getroffen. Die Kombinationen sind so ausgewahit, dass Sie
auch bei Teil-Systemen mit 3 Richtigen gewinnen. Die Kombinationen sind
in den Auswertungsschemata festgelegt. Dabei werden aus den in aufstei-
gender Reihenfolge durchnummerierten gespielten Spielnummern/-zahlen
die jeweils 6 vertikal mit einem X versehenen Nummerierungen als ein
Tipp gespielt.

SUPER 6, Spiel 77, GliicksSpirale und Die Sieger-Chance :
Wie mit dem Normalspiel kann auch mit dem Systemspiel an Spiel 77,
SUPER 6 und GliicksSpirale sowie der Sieger-Chance teilgenommen wer-
den.



Und so konnen Sie lhren Gewinn
selbst uberprufen:

* Bei Voll-Systemen konnen Sie Ihren Gewinn der entsprechenden Tabelle
entnehmen

* Beim Teil-System miissen Sie vor dem Blick in die Gewinntabelle Ihre
Zahlen auswerten. Wir wollen lhnen am Beispiel des Teil-Systems 609 zei-
gen, wie das geht.
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1 1) X X X X X|X X X - —|- -
2 2) X X X X X|- - - x x|x -
3 3) X X X - =[x x = X x|- X
4 4) X X — X —|X = X X =[X X
S 5) X - =-xx|-x x x x|]-x
? 6) X — X — x|x = x = x|x x
7) - X X = X|- X X X =[x X
g Anlegestreifen 8) - x — X ¥Xlx x = = xlx x
9) - =X X —-Ix x x x x|x -
Auswertungsschema Teil-System 609
17 e Tragen Sie zundchst einmal — beginnend mit der
2|48 | . . .
3 54 kleinsten — alle gespielten Zahlen in den Anlege-
4[5
532 streifen ein.
6| %23 ‘ ) ) _
g zg (Drucke finden Sie unter ,Men(/Service/Downloads/
o[ws Produktinformationen*)
A e Als Néchstes kreuzen Sie alle Gewinnspiele an

(hier angenommene Gewinnzahlen: 18, 21, 25, 32,

41, Zusatzspiel: 45). Das Zusatzspiel markieren Sie

bitte gesondert (z. B. mit einem Z), da es nur
bei 3 und 5 Richtigen Bedeutung hat.
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e Legen Sie den nun vollstandig

ausgefiiliten Anlegestreifen an die
1. Spalte im Auswertungsschema

[ |
3 mit Zusatzspiel 5 mit Zusatzspiel

A XX XX XXX X = =[- -
20/ X X X X X X|- - - X X|x -
24X x x x — —|x x — x x]- x
425X X X - X —|X - X X —[X X
32X x - =X X|- X X X x|- x
6l 22 X=X =X|x=x=-x|xx
T4 X — x x = x[- x X x =[x x
8l #3 - X - X X|x x--x|x x
Q&S |Z — — X X =X X X X X|X -
XX x 1.4 - °
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lhres gewahlten Systems an und
zahlen Sie Spalte fiir Spalte die
tbereinstimmenden Kreuze.

In den Spalten, die sich in 3 oder
mehr Kreuzen mit den Gewinnzahlen
des Anlegestreifens gleichen, ergibt
sich ein Gewinn in der entsprechen-
den Klasse. (In der vertikalen Reihe
mit Pfeil ergibt die Auswertung einen
Flinfer mit Zusatzspiel = ein Gewinn
in Klasse 2.)

Insgesamt ergibt sich hier nach der Ge-
winntabelle die giinstigste von drei
Mdglichkeiten: 1 Fiinfer mit Zusatzspiel,
3 Vierer, 6 Dreier mit Zusatzspiel,

1 Dreier.

Wir bitten Sie, besonders darauf zu achten, dass das Zusatzspiel

nur bei einem auf dem Rasterfeld ermittelten Fiinfer oder Dreier

als Gewinnspiel mitgewertet wird.

Sie sehen, die TOTO-Auswahlwette lasst sich einfach auswerten und eroffnet

Ihnen vielféltige Maglichkeiten.



Voll-Systeme

Voll-System 007 7 Spiele € 4,55

Voll-System: 007
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+Zs 5 4 3+Zs 3
6 und Zusatzspiel 1 6 - - - _
6 1 - 6 - - -
5 und Zusatzspiel - 1 1 5 - -
5 - - 2 5 - -
4 und Zusatzspiel - - - 3 4 -
4 - - - 3 - 4
3 und Zusatzspiel - - - - 3 1
3 - - - - - 4
Voll-System 008 28 Spiele € 18,20
Voll-System: 008
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5478 5 4 3+Zs 3
6 und Zusatzspiel 1 6 6 15 = -
6 1 - 12 15 - -
5 und Zusatzspiel - 1 2 15 10 -
5 - - 3 15 - 10
4 und Zusatzspiel = - - 6 12 4
4 - - - 6 - 16
3 und Zusatzspiel ~ - - — 6 4
3 - - - - - 10




Voll-System 009 84 Spiele € 54,60

Voll-System: 009
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+Zs 5 4 3+Zs 3
6 und Zusatzspiel 1 6 12 45 20 -
6 1 - 18 45 - 20
5 und Zusatzspiel - 1 3 30 30 10
5 - - 4 30 - 40
4 und Zusatzspiel - - - 10 24 16
4 - — - 10 - 40
3 und Zusatzspiel — - - - 10 10
3 -~ - - —- - 20
Voll-System 010 210 Spiele € 136,50
Voll-System: 010
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+Zs 5 4 3+Zs 3
6 und Zusatzspiel 1 6 18 a0 60 20
6 1 - 24 90 - 80
5 und Zusatzspiel - 1 4 50 60 40
5 = - 5 50 - 100
4 und Zusatzspiel - - - 15 40 40
4 - - - 15 - 80
3 und Zusatzspiel - — - - 15 20
3 - - - - - 35




Voll-System 011 462 Spiele € 300,30

Voll-System: 011
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+25 5 4 3+Zs 3
6 und Zusatzspiel 1 6 24 150 120 80
6 1 - 30 150 - 200
5 und Zusatzspiel - 1 5 75 100 100
5 - - 6 75 - 200
4 und Zusatzspiel - - - 21 60 80
4 - - - 21 - 140
3 und Zusatzspiel - - - - 21 35
3 -~ — - - - 56

Voll-System 012 924 Spiele € 600,60

Voll-System: 012
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+7s 5 4 3+Zs 3
6 und Zusatzspiel 1 6 30 225 200 200
6 1 - 36 225 - 400
5 und Zusatzspiel - 1 6 105 150 200
5 - - 7 105 - 350
4 und Zusatzspiel - - - 28 84 140
4 - - - 28 - 224
3 und Zusatzspiel - - - - 28 56
3 - - - - - 84




Teil-Systeme

Teil-System 609 12 Spiele € 7,80
Teil-System: 609
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+Zs 5 4 3+7s 3
6 und Zusatzspiel entweder 1 - - 9 2 -
oder - 1 2 6 3 -
6 entweder 1 - - 9 - 2
oder - - 3 6 - 3
5 und Zusatzspiel entweder - - 3 6 1
oder - - 1 3 5 2
oder - - - 6 3 1
5 entweder - - 1 3 - 7
oder - = - 6 - 4
4 und Zusatzspiel entweder - - - 2 4 -
oder - - - 2 2 2
oder - - - 1 5 2
oder - - - 1 3 4
4 entweder w = - 2 - 4
oder - - - 1 - 7
3 und Zusatzspiel entweder - - E - 2 1
oder - - - - 1 2
oder - - - - 1 1
3 entweder - - - - - 3
oder - - - - - 2
5 10
] 1) XX X X X|X X X = =]=- -
2 2) X X X X X|- - =% x|x -
3 3) X X X = =[x x = x x|- X
4 2) X X - X =X - X X =[X X
g 5) X - — X x|- x x x x|- x
7 6) X = X = X|x = x = x]x x
8 , 7) - X X =X|-xx x =[x x
9 Anlegestreifen 8) - X — X XIx x - — x|x x
9) - =X X =X X X X xIx -

Auswertungsschema Teil-System 609




Teil-System 610 30 Spiele € 19,50

Teil-System: 610
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+Z8 5 4 3+Zs 3
6 und Zusatzspiel entweder 1 - - 18 6 2
oder - 1 3 12 9 3
6 entweder 1 - - 18 - 8
oder - - 4 12 - 12
5 und Zusatzspiel entweder - - 6 12 4
oder - - 1 6 9 7
oder - - - 10 6 4
5 entweder - - 6 - 16
oder - - - 10 - 10
4 und Zusatzspiel entweder 2 - — 3 4 4
oder - - - 2 8 4
oder - - - 2 5 7
4 entweder - - - 3 - 8
oder - - - 2 - 12
3 und Zusatzspiel entweder - - - - 3 2
oder - - - - 2 3
3 - - - - - 5
5 10 15 20 25 30
1) XXX XX[XXXXX[XXXXX|[XXX~=-=]-=-===]-=-==--
2) X X X X X[X X X X X|= === = - — - X XX X X X X|Xx—----
3) X X X X X]=- === =]xxxxXx]---xx|xxx-=-]-%XxX
4) XX X==[XX===[XxX===[xXXXX[-=-=XX[|Xx XXX =
5) X ==X =X =XX=[X=XX=]XX=X=]XX=XX[|-XX=X
6) X — — = X|= X X = X|= X X = x[x x == x|x X - X—=|xXx—-XxXx
7) =X ==X[= XXX =-[¥{ ==X X[X =X X=[X=-X—=-X[|XxX—-XX
8) - X =X=[Xx=%xX=X[-X=XX[|-XX=X[|-XX=X[|XXX-~-X
9) — = X X == X = X XX = X = X]= X X = XX =X X X|]- =X XX
10) - =X =XIx==xxl-xxx=Ix=-xx=l-xxx=Ix=-XxXxX



Teil-System 612 22 Spiele € 14,30

5 10 15 20 22
1) XX X X XX X X X X[X === =] = === - -
2) XX XX X|—---—- - - X X X X|Xx x---]--
3) XX = ==X XX——=|-XXX%X~—|--xxx|-~-
4) X=X=-=]X=-=XX[-X=-=-X|X=-XX-]|x-
5) X=-=X-[-x-x-|x-x-x|-xx-x|x-
6) X — — = X|— = x = xX|x — = x —|x x = x x|x —
7) - X X ==[-=-XX=-|X=-X-=-=[XxXXX=-]-X
8) =X =X =|X=-==X|X ==X X|Xx=-Xx-x]-X
9) - X = = X|-x = x x|]-x - = x|-x - x x]-x
10) - =X X =[=-X X = X|-X=x=[-xX X ==X X
11) — =X = X|X X == =|X =X X X|-=--=X —|x X
12) - == XXX =X X == XK~ =X == IX %
Teil-System: 612
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+28 5 4 3+2s 3
6 und Zusatzspiel entweder 1 - - - 10 10
oder - 1 - 5 5 5
oder - - 5 5 5
oder - - - 9 2 2
6 entweder 1 - - = - 20
oder - - 1 5 - 10
oder - - - 9 - 4
5 und Zusatzspiel entweder - 1 - - - 10
oder - - - 5 5
oder - - - 3 6 2
oder - - - 3 3 5
5 entweder - - 1 - - 10
oder - - - 3 - 8
4 und Zusatzspiel entweder - - - 1 2 2
oder - - - 1 - 4
oder - - - - 3 5
4 entweder - - - 1 - 4
oder - - - - - 8
3 und Zusatzspiel entweder - - - - 1 1
oder - - - - - 2
3 - - - - - 2




Teil-System 616 112 Spiele € 72,80

5 10 15 20 25 30
1) X X X X X[X X X X X[X X X X X[x X XX X[Xx XXX XX XXX X
2} XXX KR X KK KX KKK A= == S s s i =
3 XXX K== == == - — = = RIXXAXKXXRXK | === =
4) X===X[XX===]-===X[XX===]-===X[XX XXX
5) X====-=XXX|=-==== - = XX X|=-===X|XX=-=-
6) X — == —|-=- == XXX === == -~ X X X ——=|—— %X X X
7) =X ==X|==X ==l === =X === =X ==X X]= =X~ =
8) - =X =-X|-=-=X-]-X=-=%X[-=-X=-=|X=-==-]-=--X
9) - X = = =|X - ==%X]-x-=-x|]--=-Xx-|-%x=-=—=]-XXxX=--
10) ——=X=|l=-X=-=%X|XxX-==X|][-===X%X|-==-XX]-=--x -
11) — =X = ==X X--|-=-X--]-==X-|-=-XX-[x-x--
12) - — - X-|Xx-=-X-]--x--]-x-%x-|x--=-%x]-----
13) - X ====X=X=[-=-=X=[-X=-=X]-=-X=-=]-x=-=X
14) —mm =X = X=X X == XX =] X=X =X ==X -
15) - ——-X-|-=-X--l-X-Xx-|X-=-X--]-=-X--|]-X-X-
16) S A e P I P 1 e e ey

35 40 45 50 55 60
1) XX X X X[XXXXX|XxX=-=-]-=-=-=-]-====]-=== =
2) mmmmmm=---- - = X X XX X X X X|X XXX X|XXXXX
3 === = === == = - = X X XX X X X X|X X = = =[= = = - =
4) =i s ma—n = - =X X X|T == = — - =X X X[X X X X -
5) - XXX X[-=-===]-=-=-=-= XXX=—=-|-=-XXX|----X
6) “ X XX =X === <] = = = = - - = X XX == - —|X X X=X
7) - =X =X[=-xXX=-[-=-X=-=[Xx=-=X=]-=X=-=[-=-=-XX
8) XX ==X[=X==X[|X==X=[X====|=X=X=|X ===~
9) - — — = %X|X - X - x]-%Xx-—-——|-x-—-x|]-X-%x-]-X- XX
10) m X mom | Koim e [ K = XX = X =i o X ==X =
11) o Sl il 0 il 8 B e Bl d il B e
12) Xo= = Ko R =i K= =K = = = X Xo= = XK === X
13) —— X -~ XX -XX[---X-]--X--|x-x--]-x---
14) bt At Bt s 10 B Rt & B B Gl { L R
15) X==X=|-XX==-X=-%X-]-X=X=]-===X|-=-XX=
6) ——m XX = X=X X = X Km = =X =X = e =X = =



90

75 80

70

XXX XXX XXXX-—-=-==-=-—===[-=-==~-==---
== = = = === =X X X XX XX X XX X X X XX XX =

- ——=--|--—=-—=--[xxxxx|xx---]---=--][---Xxx

4)

XXX —=[-=-===|xxXxx-—-[-=-xxX%X|x=-=---]-=--xxX
XX =X —f- - - - - - —x x|x - xxx]-%X-—--]---XxX
- - - XX[XX---[X-=-X-|]--X--|X-XXX|---X -

5)

6)

X = =XX[-=-xx-|-x-=-x[-=-=-x-]-xxx-|x=-=-x-
- == ==X =X =-XX=-=-=-=|XxX=-X=-|]-=-x-x|-X=-=-X

- XX —-—-|[-XXX—-[-—-XX-|]-—--—-X|[-X-—-X|[XxXX~--X

8

9)
10)
11)
12)

- =X X=X ==X X[=-=X=-X[-XX=-=]-=X-=|X =X~

- - X - X-x--x|-x---|x---Xx|]x---x|Xx-X-~-
— X = X ==X X = X[=-==%X =|-X =X =|[Xx ==X =[x X - -~

)
14)
15)
16)

X -=-=-=[xx-x-x=-=-=-x[-=-=-=%x]-=-=-x-|-xx--
- X ==X-=-=XX-=X==|X=-===IXXX=-=|-XXX-

X=X =XIx =x---x-=--[-xx--[-x=-xxl-=-x-x

110 112

100 105

95

XXX XX[XXXX—|----—[---- |- -

4)

XX == =[====X%X[x x X X X|Xx = == ~|]- =
X =X ——-|-=-—=—-=x|-=---—]- x x xx|xx

— - XX X[X----[XXX--|-XXX |- -

i

5
6
7

- X = X X[=X == =X - =% X|-X - - Xx|x -

- ==X =|-XXx=-Xx]-%xX=-X=|XXX=Xx|--
- X - —-X|-—-XX-|-XXX-|-X-Xx-]-x

8)

9)
10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)

X == =R IR — X = XX X = = X= ==X X|= X

X = X X == = x X =[x = = x =[x = = x x|x -

XX == ==X=]=X==X|X =X ==|XX
= XX =l XK A =0 = i e =L X

- —— ==X X - X X|-=-XXX|--XX=-|x -
— - X - XI- X - X —|l- - X - XIx — x - xl- x




Teil-System: 616

Richtige Tipps in

Anzahl der Gewinne in Klasse

Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+Zs 5 4 3+2s 3

6 und Zusatzspiel entweder 1 - - - 18 42
oder - - 9 9 25

oder - - 1 9 1 23

oder - -~ 1 9 10 24

oder - - - 15 6 14

oder - - - 12 16 16

oder - - - 12 8 24

6 entweder - - - - 60
oder - - 1 9 - 34

oder - - - 15 - 20

oder B - - 12 - 32

5 und Zusatzspiel entweder = 1 - - - 30
oder - - 1 - 9 21

oder - - - 5 10 10

oder - - - 5 5 15

oder B - - 4 8 16

oder - - - 4 6 18

5 entweder - - 1 - - 30
oder - - - 5 - 20

oder = - - 4 24

4 und Zusatzspiel entweder - - - 1 4 8
oder - - - 1 3 9

oder = - - 1 - 12

oder - - - - 4 12

4 entweder - - - 1 - 12
oder - - - - - 16

3 und Zusatzspiel entweder - - - - 1 3
oder - - - - - 4




Teil-System 622 77 Spiele € 50,05

3
I = =
I % X|en
>
>
>
>
>
>
>
>
F
>
>
<
>
>
>
>
I
I
I
|

|
|
|
I
I
I
|
>
>
>
>
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
>
>
>
|

>
|
I
|
|
|

>

] x 1]1

|
|
I
x
>
I

X X
X X
x—
4) X -
5 X == mom|m =i = ——— XXX K= | m—— - - - X
6 X====]=-====]=- === = - =X X X]x =-===]-====
7) - X=-==X-=-=X[--"=-"x-]-=-x-=-[-Xx-=--[x=-=--Xx
8) - X ===l X =-==|x=-==%x]-=-=x-|-=-x=-=]-x=-=- -
9) = Xi= =il =k el R = X i R X ] =X = =
10) - X~-—==[=-=-=x-]--x--]-x-=--[x-—==%x]--—x -
11) ——X ==X m===]-=-X =X} =%X|==X = =]=-=-x =X
12) X - X - X =X =|]=-==== X X = - X =
13) X = = =[x == = =f= YN = =)= == —= =
14) X - - X[----- X==X%X=|-=-= - ==
15) - X = == X=X =] - =
16) - - X -|x = x - =[- == - - X
- - X = - X X
—_— —— _x —— —
-— — - x— — = —

—

2
{8 R O R O
pr v fe voepr gl
L= x x> 1 1]
Xl x x|t 1 111l
P> 1 e > ifr 1 x|l
b3 B B b R O
1>
(NN N i
PP o> 0oxpr 1 ox|l
[ .S N I R N S 4
b UL N ] N

>

I

|

|

|

|

I
> ]
> 1 111



>
|

1> 1 x

I
]
| x|l % X

|
|
|
I X X|x | x

o]

|
I
11 x|

= x|
it
(BN

[

> 1 x| |
I

= > |

| =X |
I
x X

|

I

I
o= |

>
|

I = x|
I
|

>
I
I
I
I > x|»xx |

>
I
I

>

[ A
I
I
>

1% > 1

>
I
I

=

6) X === =) === =] = = = = - =
7) - XXX X|[XX===]-=-=-== - -
8) - XX ==|-=-xx -1- -
9) - - — X x|- X - -

|
=

I x 1=
|

I
i< 11
I
1

> x|

I = 1=

I x> | x|I

I X|1 X |I|x X X

L -
x|l x 1|x 1
N -
x| |

I = x|1 1

= = 1
|

>
>

N N - e |

I
®x|x

I

|



Teil-System: 622

Richtige Tipps in

Anzahl der Gewinne in Klasse

Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+2s 5 4 3+2s 3

6 und Zusatzspiel entweder 1 - - - - -
oder - 1 - - - 1

oder - - - 2 8

oder - - - 3 4 4

oder - - - 3 2 6

oder - - - 3 - 8

oder - - - 2 3 9

oder - -~ - 2 2 10

oder - - - 2 1 1

oder - B - - 4 16

oder - - - - - 20

6 entweder - - - - -

oder - - 1 - - 10

oder - - - 3 - 8

oder - - - 2 - 12

oder - - - - - 20

5 und Zusatzspiel entweder = 1 - # - =
oder - - 1 = - -

oder - - - 1 2 4

oder - - - 1 1 5

oder - - - 1 - 6

oder - - - - 2 8

oder - - - - - 10

5 entweder - - 1 - - -
oder - = - 1 - 6

oder - - - - - 10

4 und Zusatzspiel entweder - - - - -
oder - - - - 1 3

oder - - - - - 4

4 entweder - - - - —
oder - - - - - 4

3 und Zusatzspiel entweder - - - - 1 -
oder - - - - - 1

3




Teil-System 626 130 Spiele € 84,50
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Teil-System: 626

Richtige Tipps in

Anzahl der Gewinne in Klasse

Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 542s 5 4 3+7s 3
6 und Zusatzspiel entweder 1 - - - - -
oder - 1 - - - 10
oder - - 1 - 2 8
oder - - 1 - 1 9
oder - - - 3 3 5
oder - - - 3 2 6
oder - - - 3 1 7
oder - - = 3 = 8
oder - - - 2 4 8
oder - - - 2 3 9
oder - - - 2 2 10
oder - = - 2 1 1
oder - - - 2 - 12
oder - - - 1 4 12
oder - - - 1 3 13
oder - - - 1 2 14
oder - - - 1 1 15
oder - - - - 4 16
oder - - - - 3 17
oder - - - - 2 18
6 entweder 1 - - - - -
oder - - 1 - - 10
oder - - = 3 = 8
oder - = - 2 = 12
oder - - - 1 - 16
oder - - - - - 20
5 und Zusatzspiel entweder - 1 - - - -
oder - - = = =
oder - - - 1 2 4
oder - - - 1 1 5
oder - - - 1 - 6
oder - - - - 2 8
oder - - E - 1 9
oder - - - - - 10
5 entweder - - - - -
oder - - - 1 — 6
oder - - = — _ 10
4 und Zusatzspiel entweder - - - - -
oder - - - - 1 3
oder - - - - - 4
4 entweder = = - 1 - -
oder == = - - - 4
3 und Zusatzspiel entweder - - - o -
oder = - - - - 1




Teil-System 710 15 Spiele € 9,75

5 10 15
1) X X X X xX[xx xx —-]---—- -
2) X X X X X|=— === %X|X X X~—-~—
3) X X — = =|X X X - X[x x - x -
4) - =X X =[x X=X X|x-xx -
5) X=X —-—|Xx-XXX[-xx-x
6) - X = X =|= X X X =|x X x = x
7) X -=-XX|-X-xx|]-x-xXx
8) X = = X X|X = X = =|X = X X X
9) - X X = X|X — = X =X X = X X
10) - X X =XI-xXX=xl-=xXxX
Teil-System: 710
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+Z3 5 4 3+Zs 3
6 und Zusatzspiel entweder 1 - - 6 6 2
oder - 1 1 6 5 1
oder - - 2 6 4 2
oder - - - 12 - -
6 entweder -~ - 6 - 8
oder - - 6 - 6
oder - - 12 -
5 und Zusatzspiel entweder - 1 - 2 4 4
oder - - 2 5 3
oder - - - 5 3 2
oder = = = 4 8 -
oder - - - 4 4 4
5 entweder = = 2 - 8
oder - - - 5 - 5
oder - - - 4 - 8
4 und Zusatzspiel entweder - - - 3 - -
oder - - - 1 4 2
oder - - - 1 3 3
oder - - - 1 2 4
oder - - - w 4 4
4 entweder - - = 3 _ —
oder - - - 1 - 6
oder - - - - - 8
3 und Zusatzspiel entweder - - - - 3 -
oder - - - - 1 2
oder - - - - 1 1
oder - - - - - 2
3 entweder - - - - - 3
oder - - - - - 2




Teil-System 711 66 Spiele € 42,90

Teil-System: 711
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Kiasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+7s 5 4 3+78 3
6 und Zusatzspiel entweder 1 - - 30 12 8
oder - 1 4 20 18 12
6 entweder 1 - - 30 - 20
oder - - 5 20 - 30
5 und Zusatzspiel entweder - 1 - 10 20 10
oder - - 1 10 14 16
oder - - - 15 10 10
5 entweder - - 1 10 - 30
oder - - - 15 - 20
4 und Zusatzspiel entweder - - - 3 12 8
oder - - - 3 8 12
4 - - - 3 - 20
3 und Zusatzspiel - - - - 3
3 - - — - —
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Teil-System 712 132 Spiele € 85,80

Teil-System: 712
Richtige Tipps in Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6
6 5+1s 5 4 3+Zs 3
6 und Zusatzspiel entweder 1 - = 45 20 20
oder - 1 5 30 30 30
6 entweder 1 - - 45 = 40
oder - - 6 30 - 60
5 und Zusatzspiel entweder - 1 - 15 30 20
oder - - 1 15 20 30
5 - - 1 15 = 50
4 und Zusatzspiel = - - 12 20
4 = = — = 32
3 und Zusatzspiel - - - - 4 8
3 - - - - - 12
5 10 15 20 25 30
1) X X X X x[x x x x x[x x x x x|x x x x X[x x X X x[x X X X X
2) X X X X X[X X X X XX X X X XX X XX X|X X XX X[XXXXX
3) XX XX XIX XXX XXX== =] = == | = m = =] = = = =
4) XXXX=|]===== — =X XXX XXX X]= === =] === =
5) X—=—=-Xxx---]--xxx|----- XX XX X|[-----
6) X == =] =X X A= === XXX ==IXXX==|X X ===
7) - X ==X[-=-x--[x=-x=-=-[x-=-x-[x-=-%x-[x -xx -
8) e T R B R LR RS IR R
9) —m— =X == X == XX ==X =X == = X|= X=X =]=X=XX
10) — X === X=X X == X[==X = XX === X]-X XX -
11) —-=X=X|=mm= X=X =X === XX === X = X|X-=-xX
12) === X=X =X === X ==Xl X=X =l =X %=l x % - x
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TOTO - staatlich, sicher, serios.

Bei aller Faszination und Freude am Spiel bergen Lotterien und Wet-
ten auch Risiken: UbermaBiges Spielen kann zur Abhéngigkeit

und letztlich auch zur Sucht fuhren. Bedenken Sie: Sie riskieren
den Verlust des Spieleinsatzes.

Informationen zu den jeweiligen Gewinnwahrscheinlichkeiten erhalten
Sie in Ihrer WestLotto-Annahmestelle.

TOTO unterstutzt MaBnahmen, um Spielsucht zu verhindern:

¢ Produktkontrolle: angepasstes Spielprogramm
Informationen und Hilfsangebote in lhrer WestLotto-Annahmestelle
Beschrankung der Werbung auf Information und Aufklarung
Alterskontrolle: kein Spiel unter 18 Jahren
Teilnahme nur mit Ausweis und WestLotto Basis-Karte
max. 1.500 € Einsatz pro Spielschein
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